## Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун выразил озабоченность ухудшением ситуации с правами человека в государствах ЦА

Путь к стабильному будущему лежит через укрепление верховенства закона, борьбы с коррупцией, обеспечения свободы СМИ и независимости судебных учреждений, - заявил в своем выступлении в Ашхабаде Генеральный секретарь ООН.

Любые ограничения являются предпосылкой для роста радикальных настроений, что уже можно наблюдать в центральноазиатском регионе: «Я вижу, что эта тенденция набирает обороты в регионе, и это очень тревожит меня. Они могут создать иллюзию стабильности в краткосрочной перспективе. Ситуация может быть спокойной на поверхности. Может не быть протестов на улицах. Однако отказ в праве на волеизъявление приводит к неявным волнениям и создает почву для распространения экстремистских идеологий», - сообщает «Азия плюс», со ссылкой на заявления Пан Ги Муна, сделанного в столице Туркмении.

Мониторинговая служба НАНСМИТ